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Zadania do wykonania 
 
 

Niech będzie dany obiekt o transmitancji : 
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cyfry numeru indeksu liczone od końca. 
 
 
1. Zaprojektować regulator stanu dla obiektu o transmitancji G0(s), zakładając że wszystkie 

zmienne stanu są dostępne pomiarowo. Bieguny układu regulacji mają być równe : 

 )1()1()1( 332211 +−=+−=+−= asasas . 

2. Zamodelować układ regulacji w Simulinku i zarejestrować przebieg przejściowy. Ile 

wynosi odchyłka statyczna?  

3. Zaprojektować regulator stanu dla obiektu jak w lab. nr 2 zad. nr 2. Zmienne stanu są 

wyjściami z poszczególnych bloczków. Bieguny układu regulacji mają być równe : 

 )1()1()1( 332211 +−=+−=+−= asasas .  

Zamodelować układ regulacji w Simulinku i zarejestrować przebieg przejściowy. 


